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Le livret de stage 8.4

Les photos/vidéos 8.9
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La formation vous a-t-elle été utile concernant : 7.6
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ÉVALUATION À CHAUD POUR LES APPRENANTS

Organisation de la formation 9.3 / 10

Le lieu du stage vous a-t-il
semblé facilement accessible ?

Totalement 5
En partie 5

Insuffisamment 1
Pas du tout 0

Les locaux sont-ils adaptés et
agréables ?

Totalement 5
En partie 6

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les horaires vous ont-ils
convenu ?

Totalement 9
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les informations qui ont
précédé le stage étaient-elles
claires et suffisantes ?

Totalement 10
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le rapport qualité/prix vous
semble-t-il bon ?

Totalement 10
En partie 0

Insuffisamment 1
Pas du tout 0

Les objectifs de la formation
vous-ont-ils été bien posés et
limités ?

Totalement 11
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Déroulement de la formation 9.9 / 10

Le formateur était-il clair et
dynamique ?

Totalement 11
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Les exercices et activités
étaient-ils pertinents ?

Totalement 11
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

8.4/ 10

45 %
45 %
9 %
0 %

8.6/ 10

45 %
54 %
0 %
0 %

9.5/ 10

81 %
18 %
0 %
0 %

9.8/ 10

90 %
9 %
0 %
0 %

9.5/ 10

90 %
0 %

9 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %
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Le formateur a t-il adapté la
formation aux stagiaires ?

Totalement 11
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La construction de la formation
vous paraît-elle pertinente ?

Totalement 11
En partie 0

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

La pédagogie est-elle adaptée ?

Totalement 9
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Le livret de stage 8.4 / 10

Les photos/vidéos 8.9 / 10

Les chansons d'apprentissage 9.3 / 10

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

10.0/ 10

100 %
0 %
0 %
0 %

9.8/ 10

90 %
10 %
0 %
0 %
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Les exemples et les anecdotes 9.5 / 10

Les interactions dans le groupe 9.6 / 10

Contenu de la formation 9.7 / 10

Le programme était-il adapté à
vos besoins ?

Totalement 10
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0
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9.8/ 10

90 %
9 %
0 %
0 %
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Vous sentez-vous mieux
préparé pour communiquer
avec les signes ?

Totalement 9
En partie 2

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Avez-vous pu vous exprimer
suffisamment ?

Totalement 10
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Est-ce que votre
communication sera modifiée à
la suite à cette formation ?

Totalement 10
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Est-ce un plus par rapport aux
prises en soin effectuées
jusqu'à ce jour ?

Totalement 9
En partie 1

Insuffisamment 0
Pas du tout 0

Quels sont les points forts de cette formation?

THIRIET Céline
Le dynamisme et la pédagogie de Laure

LESCURE Coline
La richesse d'expériences et le plein de vie de la formatrice qui trouve pleins d'astuces
pour nous faire retenir les signes ! L'alternance apprentissage de signes, comptines, jeux
hyper pratiques, théorie est parfaite !

PASQUINI Emilie
Formatrice dynamique, passionnée et richesse de partage (expériences personnelles/
professionnelles, anecdotes, jeux, vidéos) A l’écoute de la dynamique du groupe et n’hésite
pas à s’écarter du programme pour répondre aux besoins. Répétitions multiples des signes
pour essayer d’en ancrer au maximum et moyens différents, chanson, jeu, vidéo, histoire
etc Le livre de comptines offert !

LIBEER Isabau
Laure. Elle est extraordinaire. Sa façon de nous expliquer, de s’adresser à nous. Et le fait de
repartir avec beaucoup de vocabulaire et de s’entraîner!

PERNEL Lola
Laure est super dynamique, ses explications de signes nous permettent de mieux les
mémoriser, les supports sont variés, sans temps mort !

9.5/ 10

81 %
18 %
0 %
0 %

9.8/ 10

90 %
9 %
0 %
0 %

9.8/ 10

90 %
9 %
0 %
0 %

9.8/ 10

90 %
10 %
0 %
0 %
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FREYNET Lisa
Beaucoup d'échanges et de mises en pratique. J'avais beaucoup d'appréhension quant à la
mémorisation des nombreux nouveaux signes appris lors de ces 2 jours de formations,
mais finalement possible grâce la répétition, aux jeux, échanges... sous formes ludiques
pour appliquer directement cela au cabinet avec les patients et parents, et dans la vie de
tous les jours.

MONFORT Véronique
La disponibilité, le dynamisme et la pédagogie+++ de Laure, ses exemples concrets au plus
près des pratiques. Je suis bluffée par tous les moyens d'apprentissages mis à notre
disposition, les connaissances de Laure sur la mémorisation et les apprentissages, sans
doute liées à son métier et à son expérience de formatrice, étaient un sacré plus par
rapport aux formations que je fais d'habitude. Bonne gestion des pauses en fonction de la
dynamique de groupe également. Agréable d'avoir un petit groupe où nous pouvons être
corrigées. La salle de repas et les toilettes proches sont un plus, la salle était suffisamment
chauffée.

BENARD HERVE Lydie
Petit groupe qui favorise les interactions entre les apprenants et avec Laure. Contenu riche
adapté aux novices et à notre profession. Activités ludiques proposées pour
l'apprentissage. Supports pédagogiques clairs et pertinents. Laure est souriante,
dynamique, sympathique et bienveillante. Super formation !

JANDET Sandrine
Formatrice très dynamique, très pédagogue. Formation ludique qui donne vraiment envie
de l’utiliser la CES.

MATUR Jessica
Très interactive

ANDRE Aurelie
Une formatrice dynamique et passionnée qui donne envie de mettre en pratique les signes

Quels seraient les points d'amélioration?

THIRIET Céline
Aucun

LESCURE Coline
Repartir avec un drive avec les vidéos des signes du livret peut être ?
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PASQUINI Emilie
- Le lieu de formation, manque de chauffage (il faisait froid et quand on ne bouge pas, c’est
encore plus dur à supporter) Pas de table, pas très ergonomique pour prise de note ou
pour l’installation/confort (avec qu’une chaise on a vite mal au dos surtout si on passe la
journée assis) - les supports de cours. Je trouve dommage pour le prix de la formation de
ne pas recevoir le ppt et un recueil des signes. Même si on les répète beaucoup, on en voit
tellement que ça peut porter à la confusion. Idéalement une bibliothèque de vidéos
donnée au terme de la formation ou alors laissez les stagiaires filmer pendant le cours. Et
au minimum un recueil des signes en 2D. Le livret reçu est pauvre. Peu de place pour
ajouter des notes personnelles, peu de signes avec les images en 2D, peu de notion
théorique. Surtout quand on nous enseigne l’importance de signer le signe correctement
et de faire attention à ce que l’on trouve sur internet car peut être faux.

LIBEER Isabau
Le lieu de formation est mal desservi je trouve. Et j’ai eu froid le 1er jour dans la salle de
formation.

PERNEL Lola
Créer une banque de données validée par la formatrice avec les signes vus

MONFORT Véronique
-Avoir un livret memo avec tous les signes appris pour nous fait un ancrage mémoriel, pour
réviser rapidement nos signes avant une séance (car meme en révisant la mémoire s'enfuit
vite, des années après...), transmettre aux parents... Des vidéos seraient évidemment un
plus, mais déjà un support papier / numérique à consulter " en urgence" serait vraiment
utiles. - Intéressant de préparer ses questions et lecture d'article avant la session, mais
peut-être donner un article plus court. - Un schéma pour localiser la salle dans l'espace
des conférences, le repérage des arrêts de bus les plus proches en amont, un panneau
indicateur à l'entrée du lieu auraient été un plus.

BENARD HERVE Lydie
Une mise en situation en pseudo séance kiné

MATUR Jessica
Le lieu est très excentré Une proposition de révision sur une prochaine session serait bien

ANDRE Aurelie
La localisation .
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ÉVALUATION À FROID POUR LES APPRENANTS

Quelle est votre pratique pédiatrique ?

Exclusive, supérieure à 5 ans 2

Exclusive, inférieure à 5 ans 0

Majoritaire 4

Moitié 0

Occasionnelle 1

Aucune 0

Avez-vous pu mettre en pratique les connaissances acquises ?

Oui, tout le temps 0

Oui, régulièrement 4

Oui, occasionnellement 3

Non l'opportunité ne s'est
pas présentée

0

Non la formation n'était pas
adaptée au besoin

0

L'application concrète des connaissances vous paraît-elle ?

Facile 3

Difficile mais je m'en sors 3

Difficile, il me faudrait de
l'aide

1

Trop difficile 0

Impact de la formation 7.9 / 10

28 %

0 %

57 %

0 %

14 %

0 %

0 %

57 %

42 %

0 %

0 %

42 %

42 %

14 %

0 %
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Cette formation a t-elle accru
votre efficacité ?

Beaucoup 2
Moyennement 4

Peu 1
Pas du tout 0

La formation vous a-t-elle été utile concernant : 7.6 / 10

Objectif pédagogique 1
Apprendre les signes utiles en
kinésithérapie, les manier de
manière aisée et fluide

Totalement 2
En grande

partie 4

En partie 1
Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique 2
S'approprier le concept de
communication enrichie par les
signes, adapter sa
communication/posture sur le
plan quantitatif et qualitatif,
gagner en observation

Totalement 2
En grande

partie 2

En partie 3
Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique 3
Réfléchir à la dimension globale
de la communication : - Les
outils renforçateurs de
compréhension (le corps en
entier, la prosodie, les mimiques,
etc.) - Cohérence discours/
posture : un atout majeur -
Expression corporelle libérée :
une sphère communicationnelle
plus riche et naturelle.

Totalement 2
En grande

partie 2

En partie 3
Insuffisamment 0

Pas du tout 0

Objectif pédagogique 4
Encourager l’utilisation des
supports écologiques tels que
les livres et les comptines en
rééducation

Totalement 1
En grande

partie 2

En partie 3
Insuffisamment 1

Pas du tout 0

Objectif pédagogique 5
Comment mettre en place ce
nouveau moyen de
communication accessible,
naturel et ludique

Totalement 0
En grande

partie 5

En partie 2
Insuffisamment 0

Pas du tout 0

7.9/ 10

28 %
57 %
14 %
0 %

8.3/ 10

28 %

57 %

14 %
0 %
0 %

7.7/ 10

28 %

28 %

42 %
0 %
0 %

7.7/ 10

28 %

28 %

42 %
0 %
0 %

6.9/ 10

14 %

28 %

42 %
14 %
0 %

7.4/ 10

0 %

71 %

28 %
0 %
0 %

9



Quels sont avec le recul les éléments les plus utiles de la formation ?

JANDET Sandrine
Les comptines pour aider à la mise en confiance des bébés. Accompagner les parents et
les inciter à utiliser cet outil

MATUR Jessica
Les comptines ont vraiment été utiles La richesse du vocabulaire appris

FREYNET Lisa
/

LIBEER Isabau
L'apprentissage d'une large palettes de signes, et de comptines signées

MONFORT Véronique
La richesse d'un langage commun avec les parents non francophones

THIRIET Céline
Tout le lexique de signes en lien avec les jeux et comptines sont une aide précieuse pour
obtenir l'adhésion du patient/enfant

Avez-vous pu communiquer auprès des médecins ?

Pas du tout 2

Peu 2

Moyennement 3

Beaucoup 0

Autres remarques

MATUR Jessica
Je le mets en pratique tous les jours et certains de mes petits patients s'en sont vraiment
bien saisis Merci

FREYNET Lisa
/

28 %

28 %

42 %

0 %
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LIBEER Isabau
J'aimerais réellement participer à une formation "suite" pour renforcer les signes et en
revoir une nouvelle série. Ce serait super !

PERNEL Lola
J'ai manqué de temps et d'occasions pour mettre en place mes nouveaux acquis mais je
suis vraiment ravie d'avoir fait cette formation
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